



平成 28 年 5 月 24 日

各位

会 社 名 ミナトホールディングス株式会社 代表 者 代表取締役社長 若山 健彦

(東証 JASDAQ コード: 6862)

問合せ先 取締役経営企画部門長 伊藤 信雄

(TEL 045-591-9228)

(経過開示) 第三者割当による新株式発行に関するお知らせ

当社は、平成28年4月1日付け「サンマックス・テクノロジーズ株式会社株式の取得(子会社化)及び特別目的会社の異動について」で記載した、サンマックス・テクノロジーズ株式会社(以下、「本件子会社」といいます。)の役員に対するインセンティブプランとして、第三者割当による新株式を発行することに関して、平成28年5月24日開催の当社取締役会において以下のとおり決議いたしましたのでお知らせいたします。

1. 第三者割当による新株式発行の募集の概要

①払 込 期 日	平成 28 年 6 月 8 日
②発行新株式数	480,000 株
③ 発 行 価 額	1 株につき 105 円
④ 発 行 総 額	50, 400, 000 円
⑤ 募集又は割当方法	第三者割当により、以下の割当予定先に割り当てます。
	相澤 均(本件子会社 代表取締役社長) 380,000株
	大竹 敦也(本件子会社 専務取締役) 100,000株
⑥そ の 他	金融商品取引法に基づく有価証券通知書を提出いたします。

2. 今後の見通し

本件第三者割当による今期業績への影響については、軽微と見込んでおります。開示の必要な変更がある場合には、速やかにお知らせいたします。

ご参考:発行後の発行済株式数は、36,557,282株となる予定です。

以上